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Ba oA JNbam Ha 5, 3am[0-TO TO CHCTOH OTDH JECATHIHI, a
BeAra fecatnna ca gban Ha 5. Hampmw. 250 e 25 pe-
CATHNB. A UHCIO, KOe-TO OROHYABA HA O, BaToBa O
Wbam Ha 5, 3aMI0-TO HETOBBHI-THL J@CATHIBl M eJHHUILL ¢
rbagrs HA O.

Hampmy. 255=250--5 rab-r0 25 peearuusr cd pBIaTh
Ha 5, m 5 emmHHNBl cA AHIATH Ha 5, a caBIoBATEIHO M BCHY-
K0-T0 umcao 255 me cd pasgbam Ha 5.

Btatrs mHa gbammocth umcaa Ha 6.

Beako makyo wucao, koe-mo ca Omaw na 2, a
cOops-ms oms Uufipbl-ml My ca Omauw HA 3, MO
Modkce ca pazdmaw w wa 6; samo-ro 6=2><3. Ha-
mpud. Tmeao 4278 ea ybam ma 6, 3amo-To cA OKoHYABA
HA THEME InQpE 1 c6opb 0TH MHPPH-THL My 4><2><T7
>8=21 ca nbam Ha 3.

Bbatrs ma fbaumMocTh Ymeaa Ha 8.

Ha 8 c¢a omaw ecaxo wucao, K0e-mo cA OKOH-
uABQ H@ MPU HYABL WU 65 KO0e-MO NOCATHOHU-MbL
npuw yugipvr ca omaams na 8 ; samo-ro 1000=8><125,
CABIh BCHURGL XBLIAXHBL, JECAT. 0TH XBLIALK M T. H. BeA-
rora ¢a jpbaare Ha 8. Taka u umexro 54624 ca jpbam
Ha 8 3aul0-T0 CTOTHHBI-THL, JECATHIBI-THL H EJMHMI[BI-TEI
My cf nbaate Ha 8 (624 : 8= 78).

Btakrs Ha gbamMocTh umcIa Ha 9.

Beaxo wucao ca Omaw Gess ocmamske Ha 9, axo
coopv-mes na yugper-mer wy ca Omau wa 9. Hapmr. 6867
me ef pasrbam wa 9, 3amo-ro 6-4-8—-6-4-7=27, a 27 cu
abaun Gean ocrarpkbh Ha 9; m rara 6867 : 9=763.

3a Ja cA JTOKame TOBA, 3HAEMD Ue

10= 9-+1; 20=2><9 -2; 30=3>< 943

100= 99--1: 200=2><99 +2; 300=3> 9943

1000=999-F1; 2000=2><999-+2; 3000=3><999-4-3
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